

## WRC: Νικητής του ράλι Σουηδίας ο Φινλανδός Κάλε Ροβάνπερα



**Ο** Φινλανδός Κάλε Ροβάνπερα με Toyota ήταν ο νικητής στη Ράλι της Σουηδίας, δεύτερο αγώνα του φετινού πρωταθλήματος WRC. Ο 21χρονος οδηγός, θριαμβευτής στο περσινό Ράλι Ακρόπολις, πήρε από την αρχή του αγώνα την πρωτοπορία, κέρδισε έξι από τις 17 ειδικές διαδρομές και πανηγύρισε την τρίτη νίκη της καριέρας του στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα, 21 χρόνια αφότου ο πατέρας του Χάρι είχε επικρατήσει στη Σουηδία. Τη δεύτερη θέση πήρε ο Βέλγος Τιερί Νεβίλ με Hyundai και την τρίτη ο Φινλανδός Εσοπέκα Λάπι με Toyota.

«Δεν θέλω να πανηγυρίσω πολύ σήμερα, γιατί αυτή ήταν μία πολύ δύσκολη εβδομάδα για τους ανθρώπους στην Ουκρανία», δήλωσε μετά τον τερματισμό ο Κάλε Ροβάνπερα, ο οποίος «πήρε κεφάλι» στην κατάταξη του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος. Οι Γάλλοι Σεμπαστιάν Λεμπ και Σεμπαστιάν Οζιέ, οι οποίοι πήραν τις δύο πρώτες θέσεις στο εναρκτήριο ράλι της χρονιάς στο Μόντε Κάρλο, δεν συμμετείχαν στη Σουηδία, καθώς θα αγωνιστούν μόνο σε επιλεγμένους αγώνες.

## Πόλεμος στην Ουκρανία: Η ΤΣΣΚΑ Μόσχας βλέπει το ρόστερ της να διαλύεται



**Μ**ε 11 παίκτες έχει μείνει η ΤΣΣΚΑ, μετά από την αποχώρηση των Σενγκέλια, Φόγκτιμαν, Γκριγκόνις, Λούντμπεργκ από τη Μόσχα.

Ίφι Λούντμπεργκ, Μάριους Γκριγκόνις, Γιόχαν Φόγκτιμαν, Τόκο Σενγκέλια δεν είχαν διάθεση να συνεχίσουν να παίζουν μπάσκετ στη Μόσχα, εξαιτίας όσων έχουν γίνει τις τελευταίες ημέρες μετά από την εισβολή των Ρώσων στην Ουκρανία. Αποχώρησαν από την ρωσική πρωτεύουσα, με την ΤΣΣΚΑ να κατανοεί την αγωνία των οικογενειών τους, με αποτέλεσμα ο Δημήτρης Ιτούδης να βλέπει το ρόστερ του να διαλύεται δίχως να γνωρίζει αν θα υπάρξουν και νέες απώλειες εν όψει της συνέχειας της σεζόν στη EuroLeague σε ουδέτερο έδαφος.

Πλέον ο Έλληνας coach έχει στη διάθεσή του 11 αθλητές, τουλάχιστον μέχρι νεω-

**Ο Έλληνας coach έχει στη διάθεσή του 11 αθλητές, τουλάχιστον μέχρι νεωτέρας μιας και όλα δείχνουν ρευστά στον σύλλογο και τα δεδομένα αλλάζουν από ώρα σε ώρα**

τέρας μιας και όλα δείχνουν ρευστά στον σύλλογο και τα δεδομένα αλλάζουν από ώρα σε ώρα. Στα γκαρντ έχει τον Άλερικ Φρίμαν, περιμένει τον Κέβιν Πάγγκος, στηρίζεται στους Ιβάν Ούχοφ, Ντάνιελ Χάκετ και Αλέξι Σβετ. Στα φόργουορντ έχει τον Σέμεν Αντόνοφ, τον Γουίλ Κλάιμπερν, τον Αντρέι Λοπάτιν και τον Νικόλα Κουρμπάνοφ, ενώ στη θέση πέντε τον Νικόλα Μιλουτινόβ, τον Τζοέλ Μπολόμποι και τον Βλάντιμιρ Ίβλεφ. Ξαναλέμε, μέχρι νεωτέρας καθώς ουδείς μπορεί να εκτιμήσει τι θα φέρει η αυριανή ημέρα στην ομάδα του ρωσικού στρατού.

Η ΤΣΣΚΑ έχει ρεκόρ 14-10 (8-4 εντός και 6-6 εκτός έδρας), βρίσκεται στην έκτη θέση της κατάταξης σε σύνολο 18 ομάδων και έχει τρεις αγώνες λιγότερους από τη Μονακό (14-13) και δύο από τις Ούνικς Καζάν - Αναντολού Εφές (13-12) που την ακολουθούν.

## ΠΑΟΚ: Η Σπόρτινγκ Λισαβόνας για Αουγκούστο

**Η** Σπόρτινγκ Λισαβόνας, σύμφωνα με ΜΜΕ της Βραζιλίας, έχει δείξει ενδιαφέρον για την απόκτηση του Ντάγκλας Αουγκούστο και μάλιστα έχει «χτυπήσει» την πόρτα του ΠΑΟΚ. Μπορεί το ενδιαφέρον της Μποταφόγκο για τον Ντάγκλας Αουγκούστο να μην προχώρησε, λόγω των οικονομικών απαιτήσεων του ΠΑΟΚ, ωστόσο νέα δημοσιεύματα από τη Βραζιλία κάνουν λόγο ότι ο 25χρονος μέσος του «Δικεφάλου» βρίσκεται στο μεταγραφικό στόχαστρο της Σπόρτινγκ Λισαβόνας.

Σύμφωνα με την ιστοσελίδα «torcedores.com» ο πρόεδρος της Σπόρτινγκ, Φεντερίκο Βαράντας, θέλει να αποκτήσει τον Ντάγκλας Αουγκούστο από το περιβάλλον

του οποίου προέρχονται οι περισσότερες πληροφορίες και γίνεται λόγος περί «μεγάλης αισιοδοξίας για τη μεταγραφή, παρά τις δυσκολίες που υπάρχουν στο ξεκίνημα των διαπραγματεύσεων».

Στο ίδιο δημοσίευμα επισημαίνεται η δυσκολία της Σπόρτινγκ να πληρώσει για όλα τα δικαιώματα του Βραζιλιάνου μέσου, με τον ΠΑΟΚ να έχει από το καλοκαίρι του 2019 το 85%, το υπόλοιπο 11% έμεινε στην Κορίνθιανς, ενώ ένα μικρό ποσοστό 4% έχει περάσει στην Φλουμινένσε, μια από τις προηγούμενες ομάδες του Αουγκούστο.

Σ' αυτό το δαιδαλώδες περιβάλλον οι Βραζιλιάνοι αναφέρουν ότι το ποσό εκκίνησης της μεταγραφής ανέρχεται στα

**Ο πρόεδρος της Σπόρτινγκ, Φεντερίκο Βαράντας, θέλει να αποκτήσει τον Ντάγκλας Αουγκούστο**



6.000.000 ευρώ, με την Σπόρτινγκ να ψάχνει τον αντικαταστάτη του Ζοάο Παλίνια (μεταγραφικό στόχο του ΠΑΟΚ την ίδια περίοδο) για τον οποίο υπάρχει έντονο ενδιαφέρον από ομάδες όπως η Έβερτον, η Λίβερπουλ, η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ και η Νιούκαστλ